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[Musterpridtung:

Themen: - Exfremwen‘ﬁm?aéeﬂ m/'z{ éwmfmifkée/«/
Funflionen als” Zolunbtion

1.) Bestimme das Extrermum fur

2ieflunkfion: 2 (x h)=2x*+ xh—10
Nebenbesingang : h =3 ~x

2.) Von awei Zahlen (st eme wm & hewer a aks
Doppelte abr anabren 24l Fr welhe Zvkn o
oy Proatast am blomstees

3) Mt emem $8m bmper: Dimhtzan sol erre
Ma”f//éésf grosce Weiiline aigezaiint wentr.
Die eingoecimte Flithe soll rechtecly sen, woke:
eime Retstecksete entiitt well eie Huswoand
als /%yfeﬁz;;/;y Genut2 € .
weraten soll. Wie qross Ist TR
aie makimale Weetlmhe? YR

TP 7 7 s POl

b) Wie gross st abr grisse- NNy

Moglihe Umbmg #ec Fecht-

ecks [schra//}é'{.’/ mrt ener

Serte el abr x-Fechse wmd’ ; .
owel Eckyunkton, duf ser l \
Pnabel p: y=2%-x*?

5, ) Einen y/e/%’c/reﬂﬁ' ~ lechtwink-
/{'/@n Dreieck [/tﬂ/ Quadtat?!) 12 12

wird ein Rechterk embeschrieben.
Wie gress st die grostmbgliche % %\
Floche aes Redstecks, wenn ale

Katheton abs Dreiacks [2com nressent

> X
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6.) Wie quoss ist abr grisstmigline
Tichemiphpltt abs schmibiiortes
Rechtects? D Besiminbel s
loichschenbligen Trapeses sid

%5 O und sene Grumlien Ay///////éh

messenr 18 undl Gem.

7 ) Far welchem Wort von x hat
s scafliorte Jroeck ewnen
mmimgien Tlachen il avid’
wie grss 15t dleser minimae
ﬁacMZﬂ/héﬂ/f ?

8.) Foir welehen Wont von x bt =
aue y/e/&/;gc/r%é/tje Trapez
minimialent Flachgpunhalt?
D Setontmpe ats Cuitats -
wisst [2cm. Wee prv8s ist 2
Abr minwinle Fodbery it
wes Trapezes 7

2x

9.) Gegebon sind ere Gerntt
9: y=2x wwd aie Prrtbe/
p:y:x%b‘. 3@5:‘42%46
Ao Wert von x fur wel-
then de Shecte PO
il wird. Dabel sind
Puny @ Fonkte mirt str
leichen x—FKoombrate um!
& gt FEg o Qe p. _
Wie gross fot ale mimmate Streske PR ?
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Losungen:

1.) 2(x h)= 2x%+Xh-10 — 2(x)= O 24 x [3-X) 10
=2x%2+3x-X%-10=x2+3x-10. A4 | A|c
Xo=~Hoa)="32z1)=—"%  ¢[3]|-w
Jo= C'“—@Z/@d/: "10-32//{4-1/:: -12.25
h,=3-x=4.5

2.) x-(2x-8)= Z(X)/ y=ZXZ-—Xx 1310

Xp = ‘%/[2/?/: X//Z'Z}:Z
fntw.: Die Zotlon hescort Z_and —4
T 't.)( IZ-X’“g

-2
3) o Z2(x) = x-(lfg——ZX):(/S’X—Zkz

* X
N
B = “4‘3)//2'('2)/
2(12)= 12-(¢9-2-12) m * =72

/”ﬂX/Z} = 288w &

%) z= bx+2y = Yx+2(2¢X%) = -2x 24 4x +48
a|ble " x = —4/l2a)=—4/2(-2))=1
-2l lfl 43 Z[X0)= ,2.11+¢-Z-/'4‘X=_§_Q_

5.) Grandlinie - V2% +12%* = 127" 0}
A= 1217 -2x, 2(4, %) =d-x
— 2(X)= 1212 x— 2x > /g" ’(.\\

Q| £ e __p_
2Ttarsl 07 %07 20 = L =300
2377)= 1217 315~ 2.(375) 2om? = B
6.) 2(x)=X-(8-2x)= 18x-2x * \
a4 | x, = -4/(20) = x x\
211810 _1gy)=45 e A

2(45)= 1845-45%2 = W5 - s’ 1872%
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;Z) 2:15"5)(/2.-’[3/2//5-)() ’(X/Z/-B—X)
= (X2-5x+15)2 a|K|c
x o= —H/(24) = 52 A
Yo ¢ — Y (ka)=15/2- 25 /1% 2)= 35/&
Antw.: Der 1rmpemle FHachetrriabatt &
' 35 /9 U 37, £ &F atmn =25

8. ) 2(x)= 12%-x Y2~ (#2)2x) >~ (12-x)- (72-2x)
= I#4-2.5x2—(144-Z6x +2x%) = B6x-#£5x 2
a| & |c xp = —B/(28)=~36/72 (¢ 5))
45\ 36l 0 xo=¢
Yo= =LY [4a) = O—36%/(4(45))= 72
Prtw.: Fer =Y erbalt ttran rinesr foatr/wras
Flachenihalé vor 72.

9) Z = XE+5-2x = KL"‘ZK%-S; Xo::‘."'fg//Zﬂ/:

Futw.: De npmmale fz‘//ef,éW/ﬂ;'ffe etttV senarr Av
x=1. Siemsst ¢
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